

Štátny inštitút odborného vzdelávania vyhlasuje štvrtý ročník Národnej ceny kvality v OVP

Bratislava, 26. február 2025 – Štátny inštitút odborného vzdelávania (ŠIOV) ako Národné referenčné miesto EQAVET otvára prihlasovanie do štvrtého ročníka **Národnej ceny kvality v odbornom vzdelávaní a príprave (OVP)**. Cieľom ocenenia je podporiť školy a odborníkov, ktorí svojou prácou prispievajú k zvyšovaniu kvality odborného vzdelávania na Slovensku. O ocenenie sa môžu uchádzať verejné, súkromné a cirkevné stredné odborné školy, ktoré sa aktívne venujú zabezpečeniu a rozvoju kvality v OVP nad rámec stanovených štandardov. Prihlášky je možné podávať elektronicky v termíne **od 28. februára do 31. marca 2025** na webovej stránke www.okvalite.sk.

Ocenenie sa udeľuje v štyroch kategóriách, ktoré reflektujú aktivity prispievajúce k rozvoju kultúry kvality v stredných odborných školách. Tento rok sú to:

- **Moderné kurikulum** – oceňuje školy za inovatívne prístupy k tvorbe a implementácii školských vzdelávacích programov,
- **Kariérové poradenstvo** – zamerané na školy, ktoré efektívne podporujú kariérový rozvoj svojich žiakov,
- **Neformálne vo formálnom vzdelávaní** – hodnotí využívanie neformálnych vzdelávacích metód vo formálnom vzdelávacom systéme,
- **Mimoriadna osobnosť v oblasti zabezpečovania kvality v OVP** – individuálne ocenenie pre významné osobnosti, ktoré dlhodobo prispievajú k rozvoju kvality v OVP.

O víťazoch Národnej ceny kvality rozhodne odborná porota zložená z odborníkov na kariérové poradenstvo a neformálne vzdelávanie, odborníkov na štátne a školské vzdelávacie programy a laureáta ocenenia v kategórii Mimoriadna osobnosť v oblasti zabezpečovania kvality v OVP.

Slávnostné vyhlásenie víťazov sa uskutoční **20. mája 2025 v Banskej Bystrici** počas konferencie k zabezpečeniu kvality. Táto udalosť je súčasťou **Mesiaca kvality 2025**, ktorý prinesie sériu odborných podujatí naprieč Slovenskom.

Prihlasovanie je možné do 31. marca 2025. Prihlasovací formulár, popis kategórií, ako aj ďalšie podrobnosti o súťaži sú dostupné na webovej stránke <https://okvalite.sk/narodna-cena-kvality-v-ovp-2025/>.

Kontakt: odbor komunikácie, gabriela.budayova@siov.sk, 0903 707 490

Štátny inštitút odborného vzdelávania (ŠIOV) zodpovedá za koordináciu odborného vzdelávania a prípravy a vzdelávania dospelých na Slovensku. Podporuje rozvoj národných politík v oblasti vzdelávania, pomáha zavádzať nové trendy a inovácie v odbornom vzdelávaní a príprave (OVP) a vzdelávaní dospelých (VD).

Zabezpečuje, iniciuje a rozvíja spoluprácu s národnými a medzinárodnými inštitúciami, organizáciami a odborníkmi v oblasti OVP a VD. Podporuje a rozvíja talenty mladých ľudí v rámci národných a medzinárodných súťaží.

Má bohaté skúsenosti s realizáciou projektov financovaných EÚ, vrátane rozsiahlych národných projektov financovaných z Európskeho sociálneho fondu, programu Erasmus+, programu EaSI atď. podporujúcich implementáciu politík odborného vzdelávania a prípravy na Slovensku.